

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 1.12. 1. nedjelja došašća	6 h – Vidovec: + Zdravko, Juraj, Terezija, Valentina, Marija i Stjepan Cafuk 9.30 h - Nedeljanec: + Marija i Vid Mališa, ob. Mališa i Posavec 11.00 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane
Ponedjeljak 2.12. Habakuk prorok	6 h – Vidovec: + Ružica i Stjepan Kučko
Utorak 3.12. Sv. Franjo Ksaverski	6 h – Vidovec: + Josip Krklec, + Juraj i Marija Hruškar
Srijeda 4.12. Sv. Barbara	6 h – Vidovec: + Barbara i Vid Pozder 18 h - Nedeljanec: + Josipa, Slavko i Andrija Ister, Nenad Črnica i ob. Malekoci
Četvrtak 5.12. Krispina	6 h – Vidovec: + ob. Ramušćak i Trojko
Petak 6.12. Sv. Nikola biskup	6 h – Vidovec: + Marija i Franjo Papec, Agata i Stjepan Zavrtnik, Božica i Ivan Kovačić, Katarina Cafuk i Marija Horvat
Subota 7.12. Sv. Ambrozije	6 h – Vidovec: + Gabrijel Plantić 16.00 – KRŠTENJE: Nia Melnjak 18.00 h – Misa s podjelom darova Sv. Nikole djeci
Nedjelja 8.12. 2. nedjelja došašća	6 h – Vidovec: + Branko Gazdek 9.30 h - Nedeljanec: + Jelena i Milan Koren, Stjepan Ferenc, Monika Rog, Marija i Ivan Priher 11.00 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

1. nedjelja došašća (C)

Godište XX.

1. prosinca 2024.

Broj 48

Nedjeljno evanđelje - Lk 21, 25-28.34-36

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svojoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzможete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

Isus sam govori u današnjem evanđelju o svom dolasku na kraju vremena. I to u zastrašujućim slikama. Riječ je o prirodnim katastrofama, ratovima, nasilju, strahu, tjeskobi. Na prvi bi se pogled reklo da je to više zastrašujuća nego radosna vijest. A njegova poruka: "Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave, jer se približuje vaše otkupljenje" – čini se paradoksalnom. Kako biti optimističan nasuprot svim tim strahovima i ugrožavanjima? No, Isus ne želi strašiti, naprotiv, želi nam pomoći da strahove prevladamo uvjereni da nam ususret ne dolazi propast već On sam – Spasitelj i Otkupitelj. Bog uzima stvar u svoje ruke, On ima inicijativu, samo On može spasiti i dati sigurnost u nestalnosti vremena. Stoga Isus poziva: "Budni budite i u svako doba molite"! Budnost ne podrazumijeva pasivnost već pažljivo slušanje, čitanje znakova vremena, pripremu za susret s Gospodinom. Budnost mora postati temeljno držanje našega kršćanskoga života koji neće biti obilježen "srcem koje je oteželo u proždrljivosti, pijanstvu i životnim brigama". Zato je potrebno stvoriti si u svakodnevnoj strci i buci mjesto i atmosferu tišine, sabranosti u kojima ćemo, uronjeni u molitvu i meditaciju moći prepoznati tragove Božje prisutnosti, Njegova dolaska među nas. Neka došašće bude povlašteno vrijeme promišljanja o smislu života koji se sastoji u djelotvornoj ljubavi i solidarnom zalaganju za slabe i ugrožene.

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: 042/741-332 * e-mail: zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

ŽUPNE OBAVIJESTI

U župnom uredu i u sakristiji možete si nabaviti **12-listne kalendare za 2025. godinu**. Jednolistne kalendare dobit će svaka obitelj prigodom blagoslova kuća.

Spomendan **Sv. Nikole biskupa** obilježit ćemo u **subotu 7. prosinca večernjom svetom misom** kada će stići „Sv. Nikola“ i djeci podijeliti darove.

Najavljujem da će župna **Božićna ispovijed** u našoj župi, kako je to bila praksa i dosad, biti u subotu pred 4. nedjelju došašća, **21. prosinca**. Prilika za ispovijed bit će u župnoj crkvi i u kapeli u Nedeljancu. Točno vrijeme objavit ćemo uskoro. Prilika za **svetu ispovijed** bit će u ovom došašću **svakog dana prije mise zornice**.

Za Prvi petak koji u prosincu pada u petak 6.12. neću obilaziti bolesnike. Zato bih molio ukućane da mi do 8. prosinca prijave **bolesne i nemoćne** kako bi ih mogao obići u **tjednu između 9. i 14. prosinca**, ispovjediti ih i donijeti im Sv. Pričest. To će za njih biti Božićna ispovijed.

U nedjelju, 8. prosinca na svetoj misi u 11 sati primit ćemo učenike 3. razreda u **kandidaturu za primanje sakramenta Prve Svete Pričesti**. Bit će prozvani i primit će svoje „Male molitvenike“. Molim roditelje, po mogućnosti oboje, da doprate svoje dijete na misu i budu im svojom prisutnošću podrška i u ovoj prigodi na putu prema primanju ovog važnog sakramenta.

Najavljujem da će **primanje u kandidaturu** za primanje sakramenta **Sv. Potvrde** biti u **nedjelju 15. prosinca na misi u 11 sati**.

Budući da povremeno ima upita glede organizacije **sprovoda**, kako to funkcionira, ponavljam: **Nakon dogovora s pogrebnim poduzećem „Čistoća d.o.o.“** iz Varaždina oko pojedinosti sprovoda, **kontaktirajte župnika** u vezi zvonjenja za pokojnika, sprovodnih obreda i mise zadušnice.

Uoči **blagoslova kuća**, svaka obitelj u našoj župi primit će kuvertu s određenim materijalima – župnikovim božićnim pismom, rasporedom blagoslova kuća, novom obiteljskom knjižicom i formularom o obiteljskim podacima za našu župnu kartoteku koju je potrebno nakon dugo godina ažurirati i digitalizirati, sve u skladu s vremenom u kojem živimo.

Svake nedjelje, nakon mise zornice, pozivamo vas da se nakratko zadržite pred crkvom i zagrijete kuhanim vinom, čajem i aperitivom – župa časti!

„Svetkovina zapriječena liturgijskim danom koji uživa prednost, prenosi se na najbliži dan, slobodan od slavlja...“ Stoga se slavlje **svetkovine Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije** prenosi na slijedeći dan, **9. prosinca**.

DUHOVNA MISAO

Čitav naš život jest jedno putovanje dolinom suza i jedina snaga koja nas izvlači iz sumnje, straha i neizvjesnosti jest iščekivanje ljepše sutrašnjice. Kažu ljudi: ako je danas tako, teško i mučno, pa neće to trajati uvijek, bit će bolje, sutra je novi dan, nadamo se da će se stvari poboljšati. Jer čovjek ne bi više bio čovjek kad bi se prepustio samo onome što je tu i što je danas. On je biće koje uvijek pita za sutra, za prekositra, čezne za onim što će doći. Čovjek je stalno u adventu, u iščekivanju dolaska nekoga ili nečega. Zato Biblija voli nazvati čovjeka "vir desideriorum" - čovjekom čežnje i bićem koje razmišlja o onome što će doći. To znači da smo, dok god živimo, zarobljeni mišlju na budućnost. Nada i iščekivanje sastavni su i bitni dijelovi ljudskog bića.

To posebno vrijedi za nas kršćane. Za nas je karakteristično da smo ljudi nade, oni koji iščekuju novi svijet - novo nebo i novu zemlju - i ponovni dolazak onoga koji se udostojao toliko se poniziti i postati čovjekom, jednim između nas, a to je Isus Krist. Zato riječi koje izgovaramo svaki puta kod Svete Mise: "Tvoju smrt Gospodine naviještamo, tvoje uskrsnuće slavimo, tvoj slavni dolazak iščekujemo!" - imat će upravo skori adventskih dana posebno značenje. Čitav naš kršćanski život stoji pod znakom iščekivanja, došašća. Kršćanin je, dakle, po svom srcu i duši rođeni iščekivalac. Ali ne u strahu, nego u radosti i nadi. On iščekuje spasenje, oslobođenje od grijeha i sviju zala koja ga okružuju, ali spasenje koje se već dogodilo - u prvom Isusovom dolasku, po njegovoj smrti i uskrsnuću. U potpunosti i konačno to spasenje i otkupljenje čovjeka dogodit će se "na kraju dana" - o Kristovom drugom dolasku.

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Vladimir Volarić, Nedeljanec = 50 €
Zlatko Melnjak, Gojanec = 50 €
Franjo Melnjak, Papinec = 50 €
Božidar Košić, Krkanec = 50 €
Ob. Posavec/Gredičak, Vidovec = 50 €
Jedna obitelj, Šijanec = 100 €
Dražen Zavrtnik, Zamlača = 50 €
Marija Mihalinec, Vidovec = 50 €
Jedna obitelj, Cargovec = 50 €
Krunoslav Bistović, Nedeljanec = 150 €
Vladimir Kolarek, Vidovec = 50 €
Zdravko Jurinjak, Krkanec = 60 €
Ob. Presečki-Posavec, Cargovec = 100 €
Tomislav Zagorec, Prekno = 50 €
Miljenko Letina, Nedeljanec = 50 €
Franciska Papec, Cargovec = 50 €

Božidar Kučko, Nedeljanec = 50 €
Stjepan Kučko, Nedeljanec = 50 €
Ivan Žitnjak, Gojanec = 50 €
Stanko Presečki, Nedeljanec = 50 €
Zlatko Kranjc, Šijanec = 50 €
Igor Balentović, Gojanec = 100 €
Ivica Pozder, Zamlača = 150 €
Ivanka Kunić, Vidovec = 50 €
Vid Vajdić, Domitrovec = 50 €
Zdravko Težak, Šijanec = 50 €
Zdravko Habulan, Zamlača = 50 €
Dražen Brezovec, Papinec = 50 €
Dario Soldo, Domitrovec = 60 €
Stanislav Plantić, Domitrovec = 200 €
Josip Canjuga, Krkanec = 50 €
Svim darovateljima od srca hvala!